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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

 на проєкт Закону України «Про ратифікацію Конвенції між Урядом 
України та Урядом Австралії про усунення подвійного оподаткування 
стосовно податків на доходи та запобігання податковим ухиленням і 

уникненням та Протоколу до неї»

 (реєстр.№0370 від 19.03.2026, внесений Кабінетом Міністрів України)

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 197 
Регламенту Верховної Ради України Комітет розглянув на своєму засіданні 
внесений Кабінетом Міністрів України проєкт Закону «Про ратифікацію 
Конвенції між Урядом України та Урядом Австралії про усунення подвійного 
оподаткування стосовно податків на доходи та запобігання податковим 
ухиленням і уникненням та Протоколу до неї» (реєстр.№0370 від 19.03.2026).
        Проект закону розроблено з метою завершення внутрішніх державних 
процедур, необхідних для набрання чинності Конвенцією між Урядом України 
та Урядом Австралії про усунення подвійного оподаткування стосовно податків 
на доходи та запобігання податковим ухиленням і уникненням та Протоколом до 
неї.

Ратифікація Конвенції та Протоколу до неї сприятимуть уникненню подвійного 
оподаткування, запобіганню ухиленню від сплати податків та взаємному зменшенню 
податкових перешкод для закордонних інвестицій та торгівлі.             

У пояснювальній записці до проекту Закону за підписом Міністра фінансів 
України С.Марченко зазначається, що реалізація Закону не потребує 
фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
         Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку 16/03-2026/66559 від 27.03.2026 року за підписом Першого 
заступника керівника Головного управління С.Гудзинського не заперечує щодо 
можливості ратифікації Конвенції та Протоколу. 
         Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у 
своєму висновку № 04-24/20-2026/104689 від 07.05.2026 року за підписом 
Голови Комітету С.Бабака рекомендує ратифікувати Конвенцію та Протокол до 
неї. 
          За результатами розгляду на своєму засіданні 13 травня 2026 року  
(Протокол № 263) Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України 



прийняти згаданий проект Закону за основу та у цілому з урахуванням техніко-
юридичних правок та ратифікувати Конвенцію між Урядом України та Урядом 
Австралії про усунення подвійного оподаткування стосовно податків на доходи 
та запобігання податковим ухиленням і уникненням та Протоколу до неї. 

Доповідачем з цього питання визначено Міністра фінансів України 
С.Марченка, співдоповідачем – Голову Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва О.Мережка.
           

 Голова Комітету                                                                          О.МЕРЕЖКО


